

Scenariji uspešnosti	Naložba 10.000 EUR v enkratnem znesku		
	1 leto	8 let	14 let (priporočeno obdobje razpolaganja)
Scenariji za doživetje			
Stresni scenarij (zajamčeno minimalno izplačilo)			
Kaj lahko prejmete po odbitku stroškov	10.000 EUR	10.000 EUR	10.000 EUR
Letna povprečna donosnost	0,00 %	0,00 %	0,00 %
Neugodni scenarij			
Kaj lahko prejmete po odbitku stroškov	10.200 EUR	11.712 EUR	13.450 EUR
Letna povprečna donosnost	2,00 %	2,00 %	2,00 %
Zmerni scenarij			
Kaj lahko prejmete po odbitku stroškov	10.265 EUR	12.327 EUR	14.802 EUR
Letna povprečna donosnost	2,65 %	2,65 %	2,65 %
Ugodni scenarij			
Kaj lahko prejmete po odbitku stroškov	10.334 EUR	13.003 EUR	16.361 EUR
Letna povprečna donosnost	3,34 %	3,34 %	3,34 %
Skupni naložbeni znesek	10.000 EUR	10.000 EUR	10.000 EUR
Ta preglednica prikazuje, kakšno izplačilo lahko prejmete v naslednjih letih v okviru različnih scenarijev, če boste kot enkratno vplačilo vložili 10.000 EUR. Prikazani scenariji kažejo, kako bi se lahko razvijala vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Prikazani scenariji ustrezajo oceni prihodnjega gibanja na podlagi preteklih sprememb vrednosti te naložbe in niso natančen kazalnik. Koliko boste dejansko prejeli, je odvisno od tega, kako se bo razvijal trg in kako dolgo boste razpolagali z naložbenim produktom. Stresni scenarij kaže, koliko bi prejeli v primeru izrednih razmer na trgu, in ne upošteva primera, da mi ne bi bili sposobni izvršiti izplačila. V navedenih številkah so zajeti vsi stroški naložbenega produkta samega.			

Kaj se zgodi, če Wiener Städtische ne more izplačati vlagateljv?

Pravice strank so zavarovane z varovalnimi sistemi v obliki sistema kritnih skladov: Naložba se izvede znotraj klasičnega kritnega sklada. Za nadzor klasičnega kritnega sklada mora avstrijski urad za nadzor finančnega trga (FMA) imenovati fiduciarja in njegovega namestnika. Kritni skladi so posebno premoženje zavarovalnice, s katerim se upravlja ločeno od ostalega premoženja zavarovalnice. Vaše pravice se v primeru stečaja prednostno poplačajo iz kritnega sklada, če je to sorazmerno možno. Zato so možne tudi izgube.

Kakšni so stroški?

Zmanjšanje donosnosti (Reduction in Yield - RIY) kaže, kakšen učinek bodo imeli skupni stroški, ki jih boste plačali, na predpostavljeno donosnost naložbe. V skupnih stroških so upoštevani enkratni, tekoči in dodatni stroški. Tukaj prikazani zneski so kumulativni stroški samega produkta za tri različna obdobja razpolaganja. Navedene številke temeljijo na predpostavki, da vložite 10.000 EUR v enkratnem znesku. Številke so ocene in se lahko v prihodnosti spremenijo. Ta preglednica prikazuje stroške odkupa po enem ali po 7 letih ter ob koncu najdaljšega plačevanja premije po 14 letih. Dejanski stroški so odvisni od starosti zavarovane osebe, uspešnosti ter pri zavarovalnem naložbenem produktu od izbranega zavarovalnega obdobja, višine naložbe in od izbire skladov.

Stroški skozi čas

Naložba 10.000 EUR na leto	Če zahtevate izplačilo po 1 letu	Če zahtevate izplačilo po 7 letih	Če zahtevate izplačilo po 14 letih
Skupni stroški	59 EUR	516 EUR	1.065 EUR
Učinki na donosnost (RIY) letno	0,59 %	0,59 %	0,59 %

Sestava stroškov

Spodnja preglednica prikazuje sledeče: vsakoletni učinek različnih vrst stroškov na donos naložbe, ki ga boste morda imeli ob koncu priporočenega obdobja razpolaganja; pomen različnih kategorij stroškov.

Ta preglednica prikazuje letni učinek na donosnost

Enkratni stroški	Vstopni stroški	<i>n.p.</i>	Učinek stroškov, ki so že vključeni v ceno. Stroški distribucije zavarovanja so vključeni.
	Izstopni stroški	<i>n.p.</i>	Učinek stroškov izstopa iz naložbe ob koncu obdobja plačevanja premije.
Celotni stroški poslovanja	Stroški transakcij	<i>0,02 %</i>	Učinek stroškov našega nakupa in prodaje naložbe za ta produkt.
	Drugi celotni stroški poslovanja	<i>0,57 %</i>	Učinek stroškov, ki jih odbijemo vsako leto za upravljanje vaših naložb.

Kako dolgo bi moral razpolagati z naložbo in ali lahko dobim denar izplačan predčasno?

Informacije o priporočenem obdobju razpolaganja, o pravici do odpovedi in o predčasni odpovedi pogodbe (odkup) so vam na voljo v Dokumentu s ključnimi podatki za vaš zavarovalni produkt.

V danem primeru se izhaja iz priporočenega obdobja razpolaganja 14 let.

Kako se lahko pritožim?

Pritožbo zoper zavarovalni produkt, posrednika ali zavarovalnico nam lahko sporočite po telefonu na številko +43 (0)50 350 350. Pritožbo lahko na nas naslovite tudi prek naše spletne strani www.wienerstaedtsche.at, pisno na naslov (Schottenring 30, poštni predal 80, A-1011 Dunaj) ali po el. pošti na naslov kundenservice@wienerstaedtsche.at.

Druge pomembne informacije

Individualne informacije glede zelenega zavarovalnega produkta z njegovimi konkretnimi lastnostmi prejmete pred oddajo zavezujoče ponudbe. Tukaj navedene informacije temeljijo na zahtevah EU in se lahko zato razlikujejo od individualnih pred pogodbenih obveznosti glede obveščanja v skladu z avstrijskim pravom.

Bistvene pogodbene podlage so urejene v zavarovalnih pogojih, ki jih prejmete kot stranka in ki vam jih na vašo zahtevo z veseljem damo na voljo tudi vnaprej.